Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver é
66955 Pirmasens

Germany
g 5% . Tel: +49 (0) 6331 1453 100 e
Gepackbriicke fur Fax: +49 (0] 6331 1453 120 HEPCO &
HOND A CBR 900 RR e-mail: vertrieb@hepco-becker.de 5 _BEC'KER
Bj_ 2000 , 2001 Internet: www.hepco-beckar.da

Artikel-Nummer: 650.914 01 01 schwarz

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Gepéackbriicke 1 Rohradapter links

1 Rohradapter rechts 2 u-férmige Haltelaschen

4 Inbusschrauben M 8 x 40 2 Inbusschrauben M 8 x 20

4 Inbusschrauben M 6 x 18 8 U-Scheiben @ 8,4 mm

8 U-Scheiben & 6,4 mm 4 Tensilockmuttern M 8

2 selbstsichernde Muttern M 8 4 selbstsichernde Muttern M 6
Montagehinweise

Soziussitz 6ffenen.

Montage der u-férmigen Haltelaschen:

Diese werden so iUber den Rahmen geschoben, dalk sie hinter den Gepackhaken zwischen Kotfligel
und Heckverkleidung herausragen (siehe Montageskizze). Sie werden mit den Originalschrauben der
Kotfliigelbefestigung verschraubt.

Montage der Rohradapter:

Vordere Befestigung: Die Schrauben der Soziusfullrastenausleger gegen die Inbuschrauben M 8 x 40
und U-Scheiben ersetzen. Auf den zur Radseite (iberstehenden Gewinden werden die Haltewinkel der
Rohradapter links/rechts platziert und mit den Tensilockmuttern verschraubt.

Hintere Befestigung: Diese erfolgt aulen Uber den zuvor montierten Haltewinkeln mit den
Inbusschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern.

Montage der Gepéckbriicke:
Die Gepéackbriicke wird direkt mit den freien Laschen der Rohradapter von innen verschraubt. Hierzu
die Inbusschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verwenden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Bauartbedingt kann die Gepackbriicke mit max. 5 kg beladen werden.




unter dem Soziussitz
-
_

Heckverkleidung



	650914.0101-1.pdf
	650914.0101-2

